¢«

CAMOZZI

Automation

MIHILUWIHOPW CEPIT 16, 23, 24, 25

MHEBMOLITIHAPY 3A CTAHAAPTOM > MIHILMAIHAPW CEPIT 16, 23, 24, 25 KATANOT 2020
MIHILI,I/IHIH,D,DI/I NMHEBMATWU4YHI

Cepii 16, 23,24 1a 25

Cepisa 1l6: @ 8,10,12 MM - HEMATHITHI i
Cepia 23: @ 16,20, 25 MM - MarHiTHi, 3 CUCTEMOIO AaBTOrasIbMyBaHHS Lgansl,
Cepisa 24: @ 16, 20, 25,32 MM - MArHiTHi Dot i

Cepisa 25: @ 16, 20, 25, 32 MM - MArHiTHI, 3 ABOCTPOHHIM perynBaHHAM rasibMyBaHHS

B KiHLi Xo4y

MiHiunningpu Cepii 16, 23, 24, 25
BiANOBif3al0Tb €BPONEiCbKOMY CTaHAAPTY
1SO 6432. 0gHO- Ta ABOCTOPOHHbLOI

nii. Cy4yacHi matepianu 1a rnméoka
KOHCTPYKTOPCbKa po60Ta fo3Bonunu
CTBOPUTYU LUMPOKY ramy

VHiBepCaNnbHUX Ta HAZIMHUX LUNIHAPIB.

OCKiNbKy B MiHILWNIHAPAX [OCATaOTbCA
BUCOKI LWBUAKOCTi NepEeMiLLLeHHS,

BOHW OCHALLYHOTbLCA NJIaCTUKOBUMN
Wwaitbamu Ha NOPLLUHI, Lo 3abe3neyytoTb
6e3LWyMHyY Ta M'AKY 3yMHKY. Kpim
LbOoro, MiHiumningpm 25 Cepii

OCHalLleHi CCTEMO ABOCTOPOHHBOIO
perynboBaHOro rafibMyBaHHSA. LuniHapu
Cepii 24 Ta 25 MalOTb MarHiT Ha MNOPLUHI
Ta MOXYTb NPaLOBaTN 3 MarHiTHUMI
natynkamu.

MiHiynningpw Cepii 16, 24 i 25 Wwnpoko
BVIKOPUCTOBYIOTbCS B MaKyBaslbHOMY
06n3aaHaHHI Ta TIOTHOHOBIN
NpPOMUNCIOBOCTI.

LloCTynHi ons 3aMOBJIEHHSA Pi3Hi
MOHTaXHi akcecyapu.

» OQHO- Ta ABOCTOPOHHbLOT Al
» BimnoigHo po IS0 6432

» Tinb3a Ta WITOK 3
HeipXXaBHOI cTani

» AHOO,0BaHi aNOMiHi€BI
KpULWKN

» MexaHiyHe rasibMyBaHHS
y Wwaiiby; perynboBaHe
rafibMyBaHHS 33 4ONOMOr0OH
FBUHTIB Y KPULLKAX;
aBTOrasibMyBaHHA 3
CaMOHAaNaWTYBaAHHAM

HoBa Cepisl 23 NHEBMATUYHNX

LUUNiHAPIB FPYHTYETLCS HA aBTOMATUYHIN
CUCTeMi ranbMyBaHHSA B KiHLi Xoay Ta
NPUESHYBANbHNX PO3Mipax 3rifHo 3

ISO 6432.3aBAAKMN 33aM3ATEHTOBAHIN
TEXHONOTIi, raNIbMyBaHHSA 3a/INLLAETLCSA B
ONTUMaNbLHOMY [iana3oHi, He3BaXakumn
Ha MiHNMBi ymoBU poboTu.

Y MOMEHT ranbMyBaHHS LUAiHAP
36epirae NNaBHICTb pyXy, 3ynuHKy 6e3
yAapy, racutb Bibpauii Ta wym, wo, y
CBOIO Yepry, rapaHTye BUCOKY HAMIMHICTb i
BNCOKY NPOAYKTUBHICTb MPOTSArOM YCbOro
yacy ekcnayarauii.

OCHOBHI XAPAKTEPUCTUKN

KoHcTpykuis

3aKaTHWIA 3 pRaHLEBUM KPinJIeHHAM

Lis O0[HOCTOPOHHbLOI Aii 3 NPYXXNHHUM NOBEPHEHHSIM; ABOCTOPOHHbLOI A

CTaHpapT 1S0 6432 (8, 10,12, 16, 20, 25)

Marepiann KPUWLLKW - aNiOMiHii; rinb3a Ta LWTOK - HeiPXaBHA CTaNb; YLiNbHEHHS - NBR, noniypeTaHy; iHwwe - ANB. KOAYBAHHS
KpinneHHs raiikn Ha KpULIKaX, pnaHelb, 1anu, KpOHLWITERHN

Xig (MiH. - makc.)

Cepia16-@8,10:10-250 Mm; @12: 10 - 300 MmM;

Cepin 23,24 Ta 25-@16:10 - 600 mm; @20, 25,32: 10 - 1000 MM

LiameTtpn

Po6oya Temnepatypa
Po6ounii TuCK
Po6oye cepepoBuLe

Cepisn 16: @ 8,10,12 - Cepisi 23: @16, 20 1a 25 - Cepis 24, 25: P16, 20, 25 Ta 32
0°C + 80°C (npu cyxomy noBiTpi -20°C)

oynwieHe noBiTps 6e3 HeobXiAHOCTI Macopo3nuneHHs. MoTpebye BCTAHOBIEHHS BiALLEHTPOBOro QinbTpy

25 MKM, ins 336e3MeYeHHsA KNacy 04NLLEHHS NOBITPA 33 CTaHAapToM IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

LBMAKiCTb

10 + 1000 mm/c (6€3 HaBaHTaXXEHHSA)

1.05.01

KomnaHis Camozzi Spa 3anuwwae 33 co60to NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMIeHHs
Katanor npoaykuii npeAcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
1 Bupo6y po3po6eHi A5 NPOMICIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



<

KATANOT 2020 MHEBMOLITIHAPY 3A CTAHAAPTOM > MIHILATIHAP CEPIi 16, 23, 24, 25 CAMOZZ)

Automation

TABJINLA 3HAYEHb CTAHAAPTHOIO XOA4Y MIHILWAIHAPIB CEPIT 16, 23, 24, 25

® = 1BOCTOPOHHbOI gii
X = 0QHOCTOPOHHLOT il

CTAHOAPTHUI X1
Cepis [4] 10 25 40 50 80 100 125 160 200 250 300 320 400 500
16 8 nx nx nx X L] L] L] L] [] [
16 10 LR 3 ux LR 3 LR 3 [ [ L] L] [} [l
16 12 LR 3 LR 3 [ R 3 LR 3 [ [ [] [ [ n [
24 16 nx nx nx nx [ ] [ ] L] [ ] L] L] [ ] ] L] L]
24 20 nx nx nx LR [ ] [ ] L] [ ] [ ] [ ] L] ] [ ] L]
24 25 nx nx nx nx [ ] [ ] L] [ ] L] L] [ ] ] L] L]
24 32 X nx X LR [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] LN
~
23/25 16 [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [] [ [] <
23/25 20 [ [ [ [ [ [ ] [ [ [ [ [ [ ] r\{
N
23/25 25 [] [] L] L] L] L] L] L] [] L] [] ] L] [] N
25 32 L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] ﬁ
=
o]
&)
=
o
KOQYBAHHS =
=
=
=
24 N 2 A 16 A 100 =
=

CEPIT:
24 16 = HEMATHITHI, 3 MEX3HIYHNUM FrafIbMyBaHHAM
23 = MarHiTHi, 3 CMCTEMOIO aBTOraNbMyBaHHs
24 = MArHiTHI, 3 MEX3HIYHNUM rafibMyBaHHSAM
25 = MarHiTHi, 3 ABOCTPOHHIM perysitoBaHHAM ranbMyBaHHA B KiHLi X0y

N MOAN®IKALIA:
N = cTanpapt
2 nis: MHEBMATWYHI CUMBOJIN:
1 = 0 HOCTOPOHHSA, NepeHs 3BOPOTHSA NPYXNHA (Tinbku Ans Cepiii 16, 24) (S02 (c.16) - CS06 (c. 24)
2 = IBOCTOPOHHA CDO1 (c. 16) - CDO8 (c. 24) - (D23 (5.23) - CDO9 (c. 25)
3 = IBOCTOPOHHS, 3 IBOCTOPOHHIM LUTOKOM CDO5 (c. 16) - CD12 (c. 24) - (D24 (5.23) - (D13 (c. 25)
7 = O/HOCTOPOHHSA, 3 ABOCTOPOHHIM LUTOKOM (Tinbku ons Cepiii 16, 24) (S04 (c.16)-CS10(c. 24)
A MATEPIANIN:
A = LUTOK - HeipXaBHa cTanb AlSI 303, rinb3a - Heip)XaBHa cTanb AlS| 304, KPULIKN - aHOLO0BAHWIA aNOMIHIi

1 6 DIAMETPU:
08 = 8 MM (Tinbkun ans Cepii 16)

10 =10 mm (Tinbkn gna Cepii 16)

12 =12 mm (Tinbkn gna Cepii 16)

16 = 16 MM (Tinbkn Ans Cepiin 23, 24 Ta 25)
20 =20 MM (Tinbkn Ans Cepiin 23, 24 Ta 25)
25 =25 MM (Tinbkn Ans Cepiin 23, 24 Ta 25)
32 =32 MM (Tinbkun ans Cepiil 24 Ta 25)

A TN KPINNEHHA:
A = cTaHpapT (raikm Ha WTok Mog. U Ta kpuiikax Mog. V)
RL = umnninap y 360pi 3i cronopom LWTOKa (Tinbkn ans @20 - @25 mm)

1 0 0 XIA (ams. rpacik)

= CTaHpapt

V = yLWiNbHEHHS WToKa 3 pTopKayyyky (FKM)

W = yci ywinbHeHHA 3 dTopkay4yky (FKM); MakcumanbHa poboya Temnepatypa: 4o +130°C (Tinbku gnsa
Cepin 25: @16, 20, 25)

(___) =cneuianbHe BUKOHAHHSA 3i cnewiafibHUM 3aKiHYE€HHAM LWITOKa _ __MM

MHEBMATWYHI CUMBOJIN

MHeBMaTWNyHi cumBonK, IKi 6ynun BkasaHi B KOOYBAHHI, noka3aHi Hkye.

cDo1 CDos CDo8 CD09 (D12
L D13 (D23 (D24

(s02 (S04 (S06 (s10

KomnaHis Camozzi Spa 3anuwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaTV Mofeni Ta po3mipu 6e3 noBifoMIeHHs 1.05.02
Katanor npoaykuii npefcraBneHunii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua —
Bupo6y po3p0o6eHi A5 NPOMICIIOBOTO BUKOPUCTAHHS 2



<

KATAIOT 2020 MHEBMOUVITIHIPY 3A CTAHLOAPTOM > MIHILWAIHAPU CEPIT 16, 23, 24, 25 CAMOZZI

Automation

MIHILWNIHAPY MHEBMATUYHI CEPIT 24 31 CNELIAJIbHUM 3AKIHYEHHAM LLTOKA

Mop0BXeHWIA LWITOK

B kiHui KOOYBAHHA unniHapy B AyXKax
\ BKa3YETbCA PO3Mip A - MOJ0BXEHHS LUTOKA B MM.
,,,,,,,,,, . N MakcMmManbHe NoA0BXeHHS WTOKa A = 300 MMm.

“ Mpuknan ona 3amMmoBneHHs:
i 24N2A16A100(50) - LWITOK NOA0BXEHWNIA HA 50 MM.

WF +A

3P LUToK i3 cnewianbHolo pisbbolo *

B kiHUi KOOYBAHHSA uuniHapy B oyXKax
BKa3YETbCA AiamMmeTp pi3bbu, KPOK Ta AOBXNHA B MM.

KK

*|f ''''''''' 1< — Mpuknaa ons 3aMoBJIEHHS:
\ 24N2A16A100(M6-20) - pisbba M6, KpOK BENUKNIA,
‘ 0OBXWHA 20 MM.

MIHILUWIHOPW CEPIT 16, 23, 24, 25

P = KpOK pi3bbn.

AM max WF JOCTYnHi BapiaHTL crnewianbHOi pi3bbu ANBITLCA B
Tabnuui HUXYe.

LUTOK i3 BHYTPilLHLOIO Pi3b60t0

_| _( B kiHUi KOOYBAHHSA uuniHapy B oyXKax
% \ BKa3YeTbCsA PO3Mip pi3b6u Ta yepes Tupe
LA \ cumBon F - BHYTpilLHA pi3bba (female thread).

“ Mpuknag ons 3aMoBJIeHHSA:
| 24N2A16A100(M4-F) - pi3bba BHYTPIiWHSA (D3) - M4,
= N rnnbuHa pi3abb6oBOro 0TBOPY 8 MM.

[00aTKOBA BKA3iBKA: BHYTPIiLLHSA Pi3bba HA LUTOL BUKOHYETbCA
2*D3 TiNIbKWN 3 0CHOBHUM (BENIMKUM) KPOKOM.

WF rn|/|6|/|Ha- pi3b§oaoro 0TBOPY ):l,c.).pi_BHIOE ABOM niameTpam. -
[JoCTynHi BapiaHTu cnewianbHOi pi3bbun AnBITLCA B Tabnuui
HUXXYe.

* = 10 cknaay uuninapis i3 cnewianbHo pi3b0b0I0 - ralikn He BXOAATb.
Pi3b6a KK - B iy)KKaxX KPOK pi3bbu BeNUKWUIA i Api6HMA 3rigHo 1SO 965-1:1998.
#¥% = Pi3bba D3 - KpOK pi3bbu Benukuid, rnbuHa piabb60B0oro 0TBOpPY AOPIBHIOE ABOM fiiaMeTpaM.

MoXN1Bi 3aMOBIEHHS KOM6iHOBAHUX BUKOHAHb: MO4OBXEHWNIA LWITOK Ta CreLjianbHa pi3bba.

Mpuknan ana 3amoBneHHs: 24N2A16A100(50M4-F) - po3mip WF noaoBxeHuidi Ha 50 MM Ta pi3bba BHYTPilLHA (D3) - M4.
Mpuknaa ana 3amoBneHHs: 24N2A16A100(50M6-20) - po3mip WF nofoBXeHMnin Ha 50 MM Ta pi3bba (KK) - M6, Kpok BENUKUNA,
[OBXWHA 20 MM.

TABJINLSA. OCTVIHI BAPIAHTU CMELLIATIBHOI PI3bEN

@, MM WF, MM AM max, MM D3 KK
8 16 40 o M3, M4
10 16 40 - M3, M4
12 22 40 M3 M3, M4, M5, M6
16 22 40 M3 M3, M4, M5, M6
20 24 40 M3, M4, M5 Mé4, M5, M6, M8 (1,25; 1)
25 28 40 M4, M5 M5, M6, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1)
KomnaHis Camozzi Spa 3anuwae 3a c060t0 NPaBo 3MiHI0BATK MOAENi Ta Po3Mipy 6e3 NoBiAOMAeHHS 1.05.03

KaTanor npofyKuii npeacTasneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi 15 NPOMUCTIOBOrO BUKOPUCTAHHS 3



<

CAMOZZI ERMOUVIHAPY 3A CTAHOAPTOM > MIHILWIIHAPK CEPI 16, 23, 24, 25 KATAJIOT 2020

Automation

AKCECYAPY NSl MIHILWNIHAPIB CEPIT 16 - 23 - 24 - 25

Bunka ans wroka ChepuyHmNin HaKiHeYHUK KynboBuWin WapHip CaMoLEeHTpYBaNbHUIA dnaHeub i3 N13aBaY0K0
Mog. G Mog. GA Mog. GY KyNbOBWIA WapHip Mopg. GK ronoskot Mog. GKF
N
~
< ;
~
)
~
3 o)
-
w
o
=
= laiika WToKa laiika KpuLIKM KpoHLWTEH ®naHeub nepegHiii /
= Mog. U Mog.V Mog. | 3agHiii Mop. E
=1
I
=
/ Pt / @
MarHiTHWIA JaTink MarHiTHWIA BaTYnK MarHiTHWiA JaTiunkK KpinunbHWin xomyT ons
nonoxeHHs Mopg. CST nonoxeHHs Mopg. CSH nonoXeHHsa Moga. CSG nartyukie Mop. S-CST-02

m—

HanpamHi Moga. 45NUT HanpamHi Moga. 45NHT HanpsamHi Mog. 45NHB

Yci akcecyapu NocTayaroTbCd OKPEMO, 33 BUHATKOM raliki Ha WTok Mog,. U Ta raiiku kpuwkn Mog,. V.

1.05.04 KomnaHisi Camozzi Spa 3anuwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTU MoAeni T3 po3Mipu 6e3 NoBifLoMNeHHs
—_— KaTanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
4 Bupo6u po3pobneHi Ans NpoMUUIOBOr0 BUKOPUCTAHHSA



KATAJIOT 2020

MHEBMOLNIHAPY 3A CTAHAAPTOM > MIHILWAIHAPY CEPIT 16, 23, 24, 25

I CEPII 16-24: Tpadik, AKNii NOKa3ye HABAHTAXXEHHS NPY)XNH UUNiHAPa

MepeBipTe cuny NpyXnHu Ha rpadiky BignoBigHo 0o BU6paHOro po3mipy.

F = Cuna npyxuHu (N)
X =Xig umnivgpa (Mm)

F(N)
60
50
—
@32 ——u |
] —
—_— 225
20
0
@20 —_—
@16 —
10
@12
0 2810
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
X (mm)
CEPIfl 23: pacik rpaHNYHMX 3HAYEHb KiIHETUYHOT eHeprii Mac, WO nepeMillyTbca Npy BXoAi uuniiapay ¢asy
aBTOrasibMyBaHHA
BUBIP UNNIHOPA
1) BubepiTb BignoBigHWi giameTp LUWNiHAPA BiANOBIAHO [0 CUK, L0 CTBOPHETLCSA 30BHILLHIM HaBaHTaXeHHAM, Ta
KoediuieHTa 3anacy 1.3 ... 1.5.
2) NepeBipTe Ha rpadiky, Y1 NepeTnHaTbca pob0oyi yMoBM (Maca Ta LWBUAKICTb) Y TOYLL HUXKYe KPUBOT, AKa BignoBigae BubpaHomy
niameTpy. 3a HeobxiaHOCTI ckopuryiite giameTp y 6ik 36iNbLUEHHS.
m = Maca, NpuKnageHa oo uuningpa (kr)
V = WBWAKICTb, NPUKNaAeHa oo uunivgpa (m/c)
Mpuknapg:
OiameTtp =20 MM;  Makc. wWBMAKICcTb = 0,4 M/C; Maca 06'ekTy = 6 KT;
v (m/s)
o [T
1,80 \\ \
1,60 \ \ \
1,40 \ \ \
1,20 \ \
1,00
\ @25
0,80 \
0,60
\ 220 e
0,40
\
0,20
0,00
0,0 25 5,0 75 10,0 12,5 15,0
m (kg)
KomnaHis Camozzi Spa 3anuwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaTV Mofeni Ta po3mipu 6e3 noBifoMIeHHs 1.05.05
Katanor npoaykuii npefcraBneHunii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua —
Bupo6u po3po6eHi AN NpOMUCIOBOrO BUKOPUCTAHHSA 5

<

CAMOZZzI

Automation



<

CAMO2ZZI

Automation

MIHILUWIHOPW CEPIT 16, 23, 24, 25

MHEBMOLIHLPY 3A CTAHOAPTOM > MIHILWTIHAPY CEPIT 16, 23, 24, 25 KATAJ1I0I2020
| Miniunningapu cepii 16, 23, 24, 25
XC+
EW
W Kw EE EE L4 -
PN .~ 8
/f?-%\ =i |'; g
o G e 5| —for-—F
= musady IWE| .
J (-
J
03 02 L5 || kY L
LS ’ L4
+=podatmxin .@*
AM WF
L7 L2+ LS
L1+
PO3MPK
Cepist @ EW Kw BE KK t ,D1 EE D2 11+ XC+ 12+ AM 13 L4 L5 L WF L6 L7 KV SW D D3 NemndysaHHa
nepefHe / 3aAHe
16 8 8 7 M12x1,25 Mé4x0,7 4 93 M5 4 86 64 46 12 10 45 12 6 16 9 28 19 - 15 15 =
16 10 8 7 M12x1,25 Mé4x0,7 4 11,3 M5 4 86 64 46 12 10 45 12 6 16 9 28 19 - 15 15 -
16 12 12 8 Mi1éx1,5 Mé6x1 6 133 M5 6 105 75 50 16 15 45 17 9 22 9 38 24 5 20,5 20 o
23 16 12 8 M1é6x1,5 Mé6x1 6 17,3 M5 6 111 82 56 16 15 55 17 9 22 12 38 24 5 205 20 10
24-25 16 12 8 M1éx1,5 Mé6x1 6 17,3 M5 6 111 82 56 16 15 55 17 9 22 10 38 24 5 20,5 20 10
23-24-25 20 16 10 M22x1,5 M8x1,25 8 21,3 G1/8 8 132 95 68 20 18 8 20 12 24 16 44 32 7 27 27 15
23-24-25 25 16 10 M22x1,5 M10x1,25 8 26,5 G1/8 10 1415 104 695 22 20 8 22 12 28 16 50 32 9 27 27 16
24-25 32 26 8 M30x1,5 M10x1,25 12 336 G1/8 12 139 105 69 20 19 75 22 13 28 15 48 - 10 365 35 18
I MiHiumninpgpu Cepii 16, 23, 24, 25 3 NpoXiAHNM LUTOKOM
KW KW
W D2 EE  EE W
.
= —:H:r . J,,JT __\
S 3 AR | &
L T
SNigm T N | E
L3 LKV L LL,
LS L4 L4 LS
+= poparw xia once AM WF L6 L6 W+ AM
++ = 10AaTW Xif ABIYi
L7 L2+ L7+
L1++
PO3MPK
Cepis [4] Kw BE KK ;D1 EE ,D2 L1++ L2+ AM L3 L4 L5 WF+ L6 L7+ KV SwW LemndyBaHHA
nepepHe / 33He
16 8 7 M12x1,25 M4x0,7 2] M5 4 102 46 12 10 45 12 16 9 28 19 © =
16 10 7 M12x1,25 M4x0,7 11,3 M5 4 102 46 12 10 45 12 16 9 28 19 - -
16 12 8 M16x1,5 Mé6x1 15 M5 6 126 50 16 15 45 17 22 9 38 24 5 °
23 16 8 M16x1,5 M6x1 17,3 M5 6 132 56 16 15 55 17 22 12 38 24 5 10
24-25 16 8 M16x1,5 Mé6x1 L7 M5 6 132 56 16 15 55 17 22 10 38 24 5 10
23-24-25 20 10 M22x1,5 M8x1,25 21,3 G1\8 8 156 68 20 18 8 20 24 16 44 32 7 15
23-24-25 25 10 M22x1,5 M10x1,25 26,5 G1\8 10 169,5 69,5 22 20 8 22 28 16 50 32 9 16
24-25 32 8 M30x1,5 M10x1,25 33,6 G1\8 12 165 69 20 19 75 22 28 15 48 - 10 18
1.05.06 KomnaHis Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBATV MOAENi Ta pO3Mipu 6e3 NoBifAOMIeHHS
—_— Katanor npoaykuii npeAcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
6 Bupo6y po3po6eHi A5 NPOMICIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



<

CAMO2ZZI

Automation

MIHILUWIHOPW CEPIT 16, 23, 24, 25

MHEBMOLJTIHAPY 3A CTAHOAPTOM > MIHILWAIHAPW CEPIT 16, 23, 24, 25 KATAJIOT 2020

I MiHiunningpwm Cepii 23, 24, 25 y 360pi 3i cronopom wtoka (Moa. RLC)

g —— <+
LS
(58)

+=podatmxin

L1+
PO3MIPU
Cepis /] 7D WF L5 L7 XC+ L1+ F(N)
23-24-25 20 8 74 70 94 145 182 300
23-24-25 25 10 76 70 98 152 189,5 400
I Bunka gnga wroka Moga. G..
1SO 8140
MaTepian: OLMHKOBaHa CTaslb.
LE
=
CK
PO3MIPU
Mog. [4] CL ER CE B ™ PCK LE KK ?B1
G-8-10 8-10 8 5 16 11 4 4 8 M4x0,7 8
G-12-16 12-16 12 7 24 16 6 6 12 Mé6x1 10
G-20 20 16 10 32 22 8 8 16 M8x1,25 14
G-25-32 25-32 20 12 40 26 10 10 20 M10x1,25 18
1.05.07 KomnaHis Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBATV MOAENi Ta pO3Mipu 6e3 NoBifAOMIeHHS

Katanor npoaykuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
7 Bupo6u po3po6eHi Ans NpOMINCIOBOr0 BUKOPUCTAHHS



<

CAMOZZI 1R MOLIANIHAPY 3A CTAHAAPTOM > MIHILANIHAPY CEPIi 16, 23, 24, 25 KATAJIOT 2020

Automation
I CcepuyHNit HakiHe4yHUK Mopa. GA

1SO 8139
MaTepian: OLMHKOBAHA CTasb.

EN
U

wn
o CE
&
N
-
N
<
—
=
- PO3MPU
E Mog. 1] ECN("” u EN ER AX CE KK ar z SwW
g GA-8-10 8-10 5 6 8 9 10 27 M4x0.7 9 6.5° 9
é GA-12-16 12-16 6 7 9 10 12 30 M6X1 10 6.5° 11
= GA-20 20 8 9 12 12 16 36 M8X1.25 12.5 6.5° 14
I
i GA-32 25-32 10 10.5 14 14 20 43 M10X1.25 15 6.5° 17
I KynboBwii wapHip Moa. GY
1SO 8139
Matepian: LAM Ta oLMHKOBaHa '.\‘(\
Tan.. — =
° L
SL\
ol o ¥ ]
=
L3 |
L
PO3MPU
Mog. [ z E sw R D o B KK 13 sw1 1 L CE AX 12
GY-12-16 12-16 15 6 11 10 13 20 10 M6X1 11 8 12,2 55 28 15 5]
GY-20 20 15 8 14 12,5 16 24 12 M8X1,25 12 10 16 65 32 16 5
GY-32 25-32 15 10 17 15 19 28 14 M10X1,25 15 11 19,5 74 35 18 6,5

I CamMoLEeHTpYBanbHUI Ky/IbOBWNIA WapHip Mog. GK

MaTepian: OLNHKOBAdHA (TaJlb.

”\\ B1
\ f\
& o4 - ~ | [ | )
R W L Y
TR =S s & | 1
S
I \\ sw2/ swi/ AX | \SW
PO3MPK
Mog. [4] H | z A KK E L L3 L4 L1 Bl Sw2 SW1 AX N .0
GK-12-16 12-16 14.5 13 3 6 Mé6x1 1 35 11 245 17.5 4 10 5 12,5 7 8.5
GK-20 20 19 17 4 8 M8x1,25 2 57 21 5 26 4 13 7 16 11 12,5
GK-25-32 25-32 32 30 4 14 M10x1,25 2 12125 20 7.5 35 5 17 12 22 19 22
1.05.08 KomnaHis Camozzi Spa 3anuwwae 33 co60to NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMIeHHs

Katanor npoaykuii npeAcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
8 Bupo6y po3po6eHi A5 NPOMICIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



€«

KATAJIOT 2020 MHEBMOLJTIHAPY 3A CTAHAPTOM > MIHILWIHAOPW CEPIi 16, 23, 24, 25 LOZZI
Automation
I dnaHeub 3 NNaBawYyoto roniskoro Mopa. GKF
MaTepian: OLMHKOBAHA CTasb.
B L
TF L
D _‘ 0.5
=
3 07 1B
"7 L)
3 <oz | (O %
. 1 ol s
1h.
LN
~
<
~
N
~N
No)
—
T
o]
&)
=
o
PO3MPK %
Mog. 2 @D1 @D2 A R N B TF @D E L L1 KK é
GKF-20 20 55 S S 30 20 13 35 25 14 15 22,5 10 M8x1,25 =
ju
GKF-25-32 25-32 11 6,8 6,6 37 23 15 60 36 18 2 22,5 15 M10x1,25 =
I faiika wroka Mopg. U
1SO 4035
MaTepian: OLUWHKOBAHA (Tasb.
@"/' N N\
@
PO3MPK
Mog. /] sw m D
U-8-10 8-10 7 3 M4X0,7
U-12-16 12-16 10 4 Mé6X1
u-20 20 13 5 M8X1,25
U-25-32 25-32 17 6 M10X1,25
I raiika kpuwku Mod.vV
1SO 4035
V-8-10/V-20-25/V 42-32
He 33 (TaHOapToM. 7\
MaTepian: OLUWHKOBAHA (Tasb.
|
N—/
m
PO3MPK
Mog. 7] D m sw
V-8-10 8-10 M12X1,25 7 19
V-12-16 12-16 M16X1,5 8 24
V-20-25 20-25 M22X1,5 10 32
V-42-32 32 M30x1,5 8 -
KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV Moesli Ta po3Mipu 6e3 noBifoMneHHs 1.05.09

Katanor npoaykuii npefcraBneHunii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3p0o6eHi A5 NPOMICIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



<

CAMOZZI 1R MOLIANIHAPY 3A CTAHAAPTOM > MIHILANIHAPY CEPIi 16, 23, 24, 25 KATAJIOT 2020

Automation

I KpoHwTeliH Mog. |

Y KOMnekTi:

1x Llanda 3 OuMHKOBAHOI CTani
1X Bicb 3 HeipXkaBHOI CTani

2x (TonopHe KinbLe 3i ctani

+=[00aTn Xify 1
[¥a}
~N
<
~N
N
~N
Ne)
—
= PO3MPU
o
L“j Mog. [} EW PAB us NH XC+ MR L G2 G Gl D C
E 1-8-10 8-10 8 4,5 13,1 24 64 6 3,5 125 20 4 25
% 1-12-16 12 12 55 18,1 27 75 7 9 5 15 25 6 3
é 1-12-16 16 12 55 18,1 27 82 7 9 5 15 25 6 3
= 1-20-25 20 16 6,6 24,1 30 95 10 12 6 20 32 8 4
T
= 1-20-25 25 16 6,6 24,1 30 104 10 12 6 20 32 8 4
| nanumoa. 8
MaTepian: OUMNHKOBAHa CTaflb. XA + RX
55
AN (7
| H;F \Z\
— o z
i i : AR T 7 g Rl
Y KOMAneKTi: R
2x Nana AU _|AO U
1x Taika nepeaHbOi KpuwkM Mog,. V ‘ A+
+=/]083Tn Xig
PO3MPK
Moga. [4] PAB XS XA+ SA+ AO AU C RX TR us NH
B-8-10 8-10 4,5 24 72,5 67 4,5 10,5 2,5 10 25 35 16
B-12-16 12 55 32 82,5 76 6 13 3 13 32 42 20
B-12-16 16 55 32 91 82 6 13 3 13 32 42 20
B-20-25 20 6,6 36 108 100 8 16 4 20 40 54 25
B-20-25 25 6,6 40 113,5 101,5 8 16 4 20 40 54 25
B-24-32 32 7 40 113 101 7 16 4 20,5 58 66 28
I dnaHeub nepegHiin/3agHin Mopg,. E
w C

MaTepian: OLNHKOBAHA (TaJlb.

+=/]043aTnxia

PO3MPK

Mog. [4] w C ZF+ FB UF TF UR
E-8-10 8-10 13,5 2,5 64,5 4,5 40 30 25
E-12-16 12 19 3 75 5,5 53 40 30
E-12-16 16 19 3 81 5,5 53 40 30
E-20-25 20 20 4 96 6,6 66 50 40
E-20-25 25 24 4 101,5 6,6 66 50 40

1.05.10 KomnaHis Camozzi Spa 3annwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV MoJesli Ta po3Mipu 6e3 NoBifoMNeHHs

Katanor npoaykuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
10 Bupo6u po3po6eHi Ans NpOMINCIOBOr0 BUKOPUCTAHHS



<

KATANOT 2020 MHEBMOLWMIHZPY 3A CTAHLAPTOM > MIHILWAIHAPH CEPIi 16, 23, 24, 25 CAMOZZ)

Automation

I MarHiTHI JaTYnmKn NONOXKEHHSA 3 ABO- | TpUNpoBigHuM Kabenem ana T-slot

D

.~ DopatkoBy iHPOPMaLLit0 MOXHA 3HANTK B pO3AiNi "MarHiTHi [aTYNKN NONOXEHHN".

's} N’.
w0
4.8
LlofaTkoBy iHpopMaLlilo
MOXHA 3HaNTI B po3aini
“MarHiTHi BaT4mkm
NONIOXeHHs".
N
~
Mog. MpuHumn aii 3'eQHaHHA Hanpyra Buxig Makc. cTpym Makc. 3axuct JLloBXWNHA Kabento i
NOTYXHICTb (L) -
N
CST-220 repkoH 2-xnposigHe 10+ 110VAC/DC-230VAC - 250 MA 10VA/8wW - 2m ~
CST-220-5 repkoH 2-xnposigHe 10+ 110VAC/DC-230VAC - 250 MA 10VA/8W - 5m -
CST-220-12 repkoH 2-xnpoBigHe 10+ 110VAC/DC-230VAC - 250 MA 10VA/8W - 12m T
i
CST-220EX repkoH 2-xnposigHe 10+ 110VAC/DC-230VAC - 250 MA 10VA/8W - 2M o
=
CST-220-5EX repkoH 2-xnposigHe 10+ 110VAC/DC-230VAC = 250 MA 10VA/8W = 5m %
(CST-220-12EX repkoH 2-xnposigHe 10+ 110VAC/DC-230VAC - 250 mA 10VA/8W - 12m =
CST-232 repkoH 3-X NpoBigHe 5+30VAC/DC PNP 250 MA 10VA/8W Bif, 3MiHN nonapHoCTi 2M é
ju
CST-232-5 repkoH 3-x nposigHe 5+30VAC/DC PNP 250 MA 10VA/8W Big 3MiHM nonspHocTi 5m T
CST-232EX repkoH 3-x nposigHe 5+30VAC/DC PNP 250 MA 10VA/8W Big 3MiHM nonspHocTi 2m =
CST-232-5EX repkoH 3-x nposigHe 5+30VAC/DC PNP 250 MA 10VA/8W Bif 3MiHW NONSAPHOCTI Ta NepeHanpyru 5m
CST-332 MarHiTope3ucTuBHUI 3-X NpoBigHe 10+27VDC PNP 100 MA 6W Bif, 3MiHM NONSAPHOCTI Ta NepeHanpyru 2m
CST-332-5 MarHiTope3ucTuBHUIA 3-X NpoBigHe 10+27VDC PNP 100 MA 6w Bif 3MiHM NONSAPHOCTI Ta NepeHanpyru 5m
CST-332EX MarHiTope3ucTuBHUI 3-X NpoBigHe 10+27VvDC PNP 100 mA 6w Bif 3MiHVN NONAPHOCTI T3 NepeHanpyru 2M
(ST-332-5EX  MarHiTope3uncTuBHUi 3-X NpoBigHe 10+27VvDC PNP 100 mA 6w Bif 3MiHM NONAPHOCTI Ta NnepeHanpyru 5m
CST-432 repkoH 3-X NpoBigHe 5+30VAC/DC PNP-NC 250 mA 10VA/8W Bif 3MiHM nonspHoCTi 2M
CST-432-5 repkoH 3-X NpoBigHe 5+30VAC/DC PNP-NC 250 mA 10VA/8W Bif 3MiHM nonspHoCcTi 5m
CST-432EX repkoH 3-X NpoBigHe 5+30VAC/DC PNP-NC 250 mA 10VA/8W Bif 3MiHM nonspHoCTi 2M
CST-432-5EX repkoH 3-X NpoBigHe 5+30VAC/DC PNP-NC 250 mA 10VA/8W Big 3MiHM nonapHocTi 5m
CST-532 [aTymk Xonna 3-X NpoBigHe 10+27VDC PNP 100 mA 6W BiZ 3MiHV NONSAPHOCTI T3 NepeHanpyrn 2M
CST-532-5 [aTymk Xonna 3-X NpoBigHe 10+27VvDC PNP 100 mA 6W BiZ 3MiHV NONAPHOCTI T3 NepeHanpyrn 5m
CST-532EX [aT4mk Xonna 3-X NpoBigHe 10 +27VDC PNP 100 mA 6W Bif 3MiHV NONSAPHOCTI Ta NepeHanpyrn 2M
CST-532-5EX [aTynK Xonna 3-X NpoBigHe 10+27VvDC PNP 100 mA 6W Bif 3MiHM NONAPHOCTI Ta NepeHanpyru 5m

I MarHiTHi BaT4yMKM NoNoXeHHs 3 po3'emom M8 gna T-slot

MpuMiTka gns 2-X NpoBigHMX 3'€gHaHb Mog. CST-250N:
Y BUMagKy 3MiHU NONAPHOCTI NiAKNIOYEHHS faTunk 36epirae npauesnaTtHicTb, ane CBiTN04i0n BMUKATUCA
He byge.

$2.8

@ 4

\

=
: |
e

NosxunHa kabento: 0.3 M L

) . 27 4,8
0/[aTKOBY iHdOpMaLito
ﬂmKHa 3Ha¥|7m?3 annini 29 300 34
"MarHiTHi gat4nkn
NONOXeHHA".
Mog. NpuHumn gii 3'eQHaHHA Hanpyra Buxig, Makc. cTpym Makc. 3axucr
NOTYXHiCTb
CST-250N repKoH 2-X NpoBiAHe 3 po3'eMoM 10 +110VAC/DC - 250 MA 10VA/8W =
M8 3 pin
CST-250NEX repKoH 2-X NpOBiAHe 3 po3'eMOM 10+110VAC/DC - 250 mA 10VA/8W -
M8 3 pin
CST-262 repkoH 3-X NpoBifHe 3 po3'eMOM 5+30VAC/DC PNP 250 mA 10VA/8W Bif 3MiHM nonapHoCTi
M8 3 pin
CST-262EX repKoH 3-x NpoBiAHe 3 po3'eMoM 5+30VAC/DC PNP 250 MA 10VA/8W Bip 3mMiHn nonapHocTi
M8 3 pin
CST-362 MarHiTope3ncTMBHNIA  3-X NPOBiAHE 3 po3'eMOM 10+27VDC PNP 100 mA 6w Bif 3MiHM NONAPHOCTI Ta NepeHanpyru
M8 3 pin
CST-362EX MarHiTope3ncTMBHNIA  3-X NPOBifgHE 3 po3'eMOM 10+27VDC PNP 100 mA 6w Bif 3MiHM NONAPHOCTI Ta NepeHanpyru
M8 3 pin
CST-562 [3TYnK Xonna 3-X NpoOBifHE 3 po3'eMOM 10+27VDC PNP 100 MA 6W BiZ 3MiHV NONSAPHOCTI T3 NepeHanpyrn
M8 3 pin
CST-562EX A3TYnK Xonna 3-X NpoBifHE 3 po3'eMOM 10 +27VDC PNP 100 mA 6w BiZ 3MiHW NONAPHOCTI T3 NepeHanpyrn
M8
KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV Moesli Ta po3Mipu 6e3 noBifoMneHHs 1.05.11

Katanor npoaykuii npefcraBneHunii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3p0o6eHi A5 NPOMICIIOBOTO BUKOPUCTAHHS 11



¢«

CAMOZZI

Automation

MIHILUWAIHAOPW CEPII 16, 23, 24, 25

MHEBMOLIHAPY 3A CTAHAAPTOM > MIHILWIHAPY CEPIT 16, 23, 24, 25

KATAJI0T2020

I MarHiTHi AAaTYMKN NOJNIOXKEHHS 3 ABO- i TPMNpOBigHUM Kabenem gns H-slot

MpuMiTKa AN 2-NpoBigHMX 3'egHanb Mog. CSH-223-2, (SH-223-5, (SH-221-2, CSH-221-5:
Y BUN3AKY 3MiHM NONSPHOCTI NiAKNOYEHHA faTYMK 36epirae npaLe3naTtHicTb, ane (BiTNo4io4 BMUKATACS
He byge.

sD LED
: EI OcsH2232 o
J10A3TKOBY IHPOPMALII0
MOXHa 3HaiiT B po3pini 4.5 30.6 L
"MarHiTHi BaT4nKn
NOJIOXKEHHA".
Mop. MpuHuMn aii 3'€lHaHHA Hanpyra Buxig  Makc. ctpym Makc. 3axucr J[loBXuHa
NOTYXHiCTb Kabento (L)
CSH-223-2 repkoH 2-X NpoBigHe 10 +30VAC/DC - 250 MA 10VA/8W Big 3MiHM nonspHocTi 2M
CSH-223-5 repkoH 2-XNpoBiaHe 10 +30VAC/DC - 250 MA 10VA/8W Big 3MiHM nonspHocTi 5m
CSH-223-10 repkoH 2-X NpoBigHe 10 +30VAC/DC - 250 MA 10VA/8W BiZ 3MiHV NONSAPHOCTI T3 NepeHanpyru 10m
CSH-223-2EX repkoH 2-XNpoBigHe 10 +30VAC/DC - 250 MA 10VA/8W Bif 3MiHW NONAPHOCTI Ta NepeHanpyru 2M
CSH-223-5EX repkoH 2-X NpoBigHe 10 +30VAC/DC = 250 MA 10VA/8W Bip 3mMiHM nonapHocTi 5M
CSH-223-10EX repkoH 2-XNpoBigHe 10 +30VAC/DC - 250 MA 10VA/8W Bip 3MiHM nonspHocTi 10m
CSH-221-2 repkoH 2-xnpoBigHe 30+ 230VAC-30+110VDC - 250 MA 10VA/8W Big 3MiHM nonspHocTi 2M
CSH-221-5 repkoH 2-xnposigHe 30+ 230VAC-30+110VDC - 250 MA 10VA/8W Big 3MiHM nongpHocTi 5M
CSH-221-2EX repkoH 2-xnposigHe 30+ 230VAC-30+110VDC - 250 MA 10VA/8W Big 3MiHN nonapHoCcTi 2M
CSH-221-5EX repkoH 2-xnposigHe 30+ 230VAC-30+110VDC - 250 MA 10VA/8W Big 3MiHM nonapHocTi 5M
CSH-233-2 repkoH 3-x npoBigHe 10 +30VAC/DC PNP 250 MA 10VA/8W Big 3MiHM nonapHoCcTi 2M
CSH-233-5 repkoH 3-x npoBigHe 10+ 30VAC/DC PNP 250 MA 10VA/8W Big 3MiHM nonspHocTi 5m
CSH-233-2EX repkoH 3-x npoBigHe 10+ 30VAC/DC PNP 250 MA 10VA/8W Big 3MiHM nonspHocTi 2m
CSH-233-5EX repkoH 3-x npoBigHe 10+ 30VAC/DC PNP 250 MA 10VA/8W Big 3MiHM nonspHocTi 5m
CSH-334-2 MarHiTope3ucTuBHUI 3-X NpoBigHe 10+27VDC PNP 250 MA 6W Bif 3MiHM NONSAPHOCTI Ta NepeHanpyru 2m
CSH-334-5 MarHiTope3ucTuBHUI 3-X NpoBigHe 10+27VvDC PNP 250 MA 6w Bif 3MiHM NONSAPHOCTI Ta NepeHanpyru 5m
CSH-334-2EX  MarHiTOpe3vucTMBHUIA 3-X MpOBiAHe 10+27VDC PNP 250 MA 6w Bif 3MiHM NONAPHOCTI Ta NepeHanpyru 2m
CSH-334-5EX  MarHiTope3ncTMBHUA 3-X MpOBiAHe 10+27VDC PNP 250 MA 6w Bifa 3MiHM NONAPHOCTI Ta NepeHanpyru 5m
CSH-433-2 repkoH H.3. 3-xnpoBigHe 10 +30VAC/DC PNP 250 MA 10VA/8W Bif 3MiHM NONAPHOCTI Ta NepeHanpyru 2m
CSH-433-5 repkoH 3-xnpoBigHe 10 +30VAC/DC PNP-H.3. 250 MA 10VA/8W Big 3MiHM nonspHocTi 5m
CSH-433-2EX repkoH 3-x npoBigHe 10 +30VAC/DC PNP-H.3. 250 mA 10VA/8W Bif 3MiHM nonspHocTi 2M
CSH-433-5EX repkoH 3-x npoBigHe 10 + 30 VAC/DC- PNP-H.3. 250 MA 10VA/8W Bif 3MiHM nonsapHoCTI 5m

I MarHiTHi BaT4nkm NnonoXkeHHs 3 po3'emom M8 gnga H-slot

MpuMiTKa ona 2-npoBigHuX 3'egHaHb Mog. CSH-253:
Y BUMNagKy 3MiHV MONAPHOCTI NiAKII0YeHHA AaTYnk 36epirae npaues3naTtHicTb, ane CBiTNo[ion BMUKATACS
He byge.

4 LED

Q
o~
A=Y
T R} H
1 3 Otz —ai 2
JoBxuHa kabento: 0,3 M . —=
[LlopatkoBy iHpopmauio 30,6 300 34 4.5
MOXHa 3HaiiT B po3aini
"MarHiTHi AaT4nkn
NOJIOXKEHHSA".
Mog. NpuHumn gii 3'€QHAHHA Hanpyra Buxig Makc. cTpyM  M3KC. NOTYXHiCTb 3axucr
CSH-253 repkoH H.B. 2-XnpoBigHe 10+ 30VAC/DC ° 250 MA 10VA/8W Bip 3mMiHn nonapHocTi
3 po3'emom M8 3 pin
CSH-253EX repkoH H.B. 2-XNpoBigHe 10 =30 VAC/DC - 250 mA 10VA/8W Bif 3MiHN nonsapHoCTI
3 po3'emom M8 3 pin
CSH-263 repkoH H.B. 3-xnpoBigHe 10+ 30VAC/DC PNP 250 MA 10VA/8W Bip 3mMiHn nonapHocTi
3 po3'emom M8 3 pin
CSH-263EX repkoH H.B. 3-xnpoBigHe 10 =30 VAC/DC PNP 250 mA 10VA/8W Bif 3MiHV nonsapHoCTI
3 po3'emom M8 3 pin
CSH-364 MarHiTopesucTuBHWiA 3-xnpoBigHe 10+27VDC PNP 250 MA 6W Bin 3MiHM NONSPHOCTI T3 nepeHanpyru
3 po3'emom M8 3 pin
CSH-364EX  MarHiTopesncTuBHUi 3-xnpoBigHe 10+27VDC PNP 250 MA 6w Bin 3MiHM NONAPHOCTI T3 NepeHanpyru
3 po3'emom M8 3 pin
CSH-463 repkoH H.3. 3-x npoBigHe 10 + 30 VAC/DC PNP 250 MA 10VA/8W Bif 3MiHW nonspHoCTi
3 po3'emom M8 3 pin
CSH-463EX repkoH H.3. 3-XxnpoBigHe 10 + 30 VAC/DC PNP 250 MA 10VA/8W Bif 3MiHW nonsapHoCTI
3 po3'emom M8 3 pin
1.05.12 KomnaHis Camozzi Spa 3anuwwae 33 co60to NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMIeHHs
—_— Katanor npoaykuii npeAcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
12 Bupo6u po3po6eHi ANs NPOMUCIOBOr0 BUKOPUCTAHHSA



<

KATANOT 2020 MHEBMOLUIHZPY 3A CTAHAAPTOM > MIHILATIHAPI CEPIi 16, 23, 24, 25 CAMOZZ)
Automation
I MarHiTHi 6@3KOHTaKTHi aTunkm, ceptudikoBaHi ATEX «Il 3 GD»; T-nogi6HuMii cnoT HOBUHKA

MpuMiTka gns 2-npoBigHMX 3'egHanb Mof. CSG-223-2-EX, (SG-223-5-EX, (SG-324-2-EX, (SG-324-5-EX:
B pas3i 3MiHW NONAPHOCTI AaTYMK BCe e byae npautoBaTty, afie (BiTnoaioa BMUKaTnCa He byae.

5
A f o T 1
/ @ - | i
=
- 28
LlonaTtkoBy iHpopMaLlio _‘ .
MOXHa 3HaNTI B po3aini ~
“MarHiTHi BaT4mkm H  —] <
NONIOXKEHHA". ~N
N
~N
33 -
Ne)
10 “S” !
2
o2, | S = S
o =
o
=3
e
Mog. MpuHuwmn il 3'eQHaHHA Hanpyra Buxig Makc. cTpym Makc. 3axuct JloBXMHA Kabenio (L) Konip =
NOTYXHICTb cBiTnodioay %
(SG-223-2-EX repkoH H.B. 2-X NpoBigHe 5+30VAC/DC - 100 mA 3w P67 2 YepBOHUIA i
(5G-223-5-EX repkoH H.B. 2-X npoBigHe 5+30VAC/DC - 100 mA 3W IP67 5 YepBOHUI =
(5G-233-2-EX repkoH H.B. 3-x nposigHe 10 +30VAC/DC = 500 mA now IP67 2 XOBTUI
(5G-233-5-EX repkoH H.B. 3-x nposigHe 10 +30VAC/DC - 500 MA now P67 5 XOBTUIA
CSG-324-2-EX MarHiTope3nctuBHuii H.B. 2-x npoBigHe 10+28VDC - 50 MA 15w P67 2 YepBOHUI
CSG-324-5-EX  MarHiTope3ncTuBHuii H.B. 2-x npoBigHe 10+28VDC - 50 MA 15w P67 5 YepBOHUI
CSG-334-2-EX MarHiTope3nctueHuii H.B. 3-x npoBigHe 10+28VDC PNP 200 MA 5.5W P67 2 XKOBTUI
CSG-334-5-EX  MarHiTope3nctuBHuii H.B. 3-x npoBigHe 10+28VDC PNP 200 MA 5.5W P67 5 XOBTUI
CSG-534-2-EX  MarHiTope3nctuBHuii H.B. 3-x npoBigHe 10 +28VDC NPN 200 MA 5.5W P67 2 YepBOHUI
(SG-534-5-EX  MarHiTope3ucTuBHuii H.B. 3-x nposigHe 10+28VDC NPN 200 MA 5.5wW IP67 5 4epBOHUI
(SG-734-2-EX MarHiTope3nctnBHuii H.3.  3-x npoBigHe 10+28VDC NPN 200 mA 5.5wW IP67 2 4epBOHUI
(SG-734-5-EX  MmarHiTope3nctnBHuii H.3.  3-x npoBifHe 10+28VDC NPN 200 mA 5.5wW IP67 5 4epBOHUI
CSG-634-2-EX  MarHiTope3ucTuBHWiA H.3. 3-x NpoBigHe 10 +28VDC PNP 200 mA 55W P67 2 XKOBTUI
CSG-634-5-EX  MarHiTope3ucTnBHWiA H.3. 3-x NpoBigHe 10 +28VDC PNP 200 mA 55W P67 5 XKOBTUI
I MarHiTHi 6@3KOHTaKTHI AaTyukm, ceptndikoBaHi «UL»; T-nogi6Huii cnot [ [0]:]

NpumiTka pns 2-NpoBiaHNX 3'eAHaHb Mop. (SG-223-2-UL, (SG-223-5-UL, CSG-324-2-UL, C(SG-324-5-UL:
B Pa3i 3MiHV NONSAPHOCTI A3TYMK BCe Le byae NpauoBaTy, ane CBiTNI04i04 BMUKATHCA He byae.

|J e = E——

JLlonaTkoBy iHpopMaLito
MOXXHa 3HaiiTK B po3aini
“MarHiTHi BaT4nkm

NOSIOXKEHHA".
(s6-2.. ==
Mog. MpuHumn gii 3'eQHaHHA Hanpyra Buxig Makc. cTpym Makc. 3axuct [loBXuHa kabenio (L) Konip
NOTYXHICTb cBiTNoAiony

(5G-223-2-UL repKoH 2-X NpoBigHe 5+30VAC/DC = 60 MA 1.8wW IP67 2 4YepBOHWIA
(5G-223-5-UL repkoH 2-x npoBigHe 5+30VAC/DC - 60 MA 1.8wW P67 5 4YepBOHUI
(SG-223-10-UL repkoH 2-x npoBigHe 5+30VAC/DC - 60 MA 1.8wW P67 10 4YepBOHUN
(€SG-233-2-UL repkoH 3-x npoBigHe 10 +30VAC/DC - 100 mA 3w P67 2 XKOBTUI
(€SG-233-5-UL repkoH 3-X NpoBigHe 10 +30VAC/DC - 100 mA 3w IP67 5 KOBTUN
(€SG-233-10-UL repkoH 3-X NpoBigHe 10 +30VAC/DC - 100 mA 3w P67 5 KOBTUI
(SG-324-2-UL MarHiTope3ucTuBHNIA  2-X NpoBigHe 10+28VDC - 40 MA 1.2w P67 2 4YepBOHUI
(SG-324-5-UL MarHiTope3ucTuBHMIA  2-X NpoBigHe 10+28VDC - 40 MA 1.2w P67 5 4YepBOHUI
(SG-334-2-UL MarHiTope3ucTuBHNA  3-X NpoBigHe 10+28VDC PNP 100 mA 3w IP67 2 XKOBTUI
CSG-334-5-UL MarHiTopesncTuBHUN  3-X NpoBigHe 10+28VDC PNP 100 MA 3w P67 5 XKOBTUN
CSG-534-2-UL MarHiTOpesncTuBHUA  3-X NpoBigHe 10+28VDC NPN 100 MA 3w P67 2 4YepBOHUI
CSG-534-5-UL MarHiTOpesncTuBHUA  3-X NpoBigHe 10+28VDC NPN 100 MA 3w P67 5 4YepBOHUIA
KomnaHis Camozzi Spa 3anuwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaTV Mofeni Ta po3mipu 6e3 noBifoMIeHHs 1.05.13

Katanor npoaykuii npefcraBneHunii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3p0o6eHi A5 NPOMICIIOBOTO BUKOPUCTAHHS 13



<

CAMOZZI 1R MOLIANIHAPY 3A CTAHAAPTOM > MIHILANIHAPY CEPIi 16, 23, 24, 25 KATATIOT 2020

Automation

I MoHTa)xHa ckoba Mop. S-CST-02..21 pna patunkis Cepiii CST-CSH-CSG

MaTtepianu:
- TexHononimep (S-CST-02+04)

pr =
" 4 )
AY 4
S-CST-02+04 S-CST-18
29 7
LN
~
a \l
- (T3]
. e Bre SV
] ) f
—_ f
o
|
o
=
o
=)
=
=
=
=
=
=
Mog. Cepii unniHapis @
S-CST-02 23,24,25 16 [Nonatkosy iHhopMaLilo MOXHa
et 3HaiATV B po3Aini "MarHiTHi
S-(ST-03 25, 24,25 20 AATYNKN NONOXKEHHA".
S-CST-04 23,24,25 25
S-CST-18 23,24,25 32
1.05.14 KomnaHis Camozzi Spa 3anuwwae 33 co60to NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMIeHHs

Katanor npoaykuii npeAcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
14 Bupo6y po3po6eHi A5 NPOMICIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATAJIOT 2020

MHEBMOLIAIHIPY 3A CTAHAAPTOM > MIHILMAIHAPK CEPIT 16, 23, 24, 25

I HanpamHi Mog. 45NUT ans unningpis Cepii 16, 24, 25

® @

A

Y KomnekTi:
1x KpinunbHa raika

KpecneHHs:
+=/[003TN Xig

PO3MIPI

HanpamHi nigxoasatb gns ons

uuningpis Cepii 16, 24 1a 25 DIN/

ISO 6432,812T1a 16.
HanpsamHi He noTpebyioTb

3MalllyBaHHA.

MakcuManbHO AoNyCcTuMi
HaBAHTAXEHHS HaBeAeHi Ha

rpacdiky 1 B kaTanosi “Cepis 45.

Hanpamui”

Onaunningpis@12T1a@d 16
BVKOPUCTOBYHOTbLCS OLHAKOBI

HaNpsAMHI.

UF1
UF
TF

9

@ TF TG TH T

™ TL TN UF1

UF Gl

A H W

C L 1 2 13 14 L5 L6 P P1L T EA EB EC ,FA FB FC SW1 SW2 SW3

12 57 32 26,5 47 16 40 23 70

65 29 10 60 4 5 10 1025 10 26 13 30 30 65 M5 M5 8 55 9

57 55 95 57 21 13 6

16 57 32 26,5 47 16 40 23 70

65 29 10 60 4 5 10 1025 10 26 13 30 30 65 M5 M5 8 55 9

57 55 95 57 21 13 6

I HanpamHi Mog. 45NUT ansa uunisgpis Cepii 24, 25

HanpamHi nigxoaaTb gns ons

uuningpie Cepii 24 1a 25 DIN/ISO L+
=5 6432,020T1a 25. WH 12 L4
| HanpsimHi He noTpebytoTb LK < HW.C
g 3MaLLYBaHHS. ! T
—10Q Sw1
MaKCVIMaJ'IbHO,U,OI'IyCTVIM.I clulwlalsl g F— o I 1 _
HaBaHTAXeHHA HaBefeHi Ha Sl S St ® = = :%U =
rpadiky 1 B kaTanosi “Cepis 45.
Hanpamui”
Y KOMneKTi:
1x KpinunbHa raiika
KpecneHHs:
+=/[0A3TN Xif,
PO3MIPU
g TF TG TH T TL UH UF GL A WH G0 H W C K L L1 12 13 14 5 16 L7 18 P Pl _EA EB EC ,FA FB FC SW1 SwW2

20 70 55 46,5 74 32 100 90 38 10 30 48 4 22 12 15 77 71 17

8 48+2 40 85 10 24 M6 M8 9 15 9 65 11 68 13 13

25 70 55 46,5 74 32 100 90 38 10 30 48 6 22 12 15 77 76

17 8 48+2 40 85 10 24 M6 M8 9 15 9 65 11 68 13 17

KomnaHis Camozzi Spa 3anuwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaTV Mofeni Ta po3mipu 6e3 noBifoMIeHHs

Katanor npoaykuii npefcraBneHunii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3p0o6eHi A5 NPOMICIIOBOTO BUKOPUCTAHHS

1.05.15
15

€«

CAMOZZI

Automation

MIHIUUNIHAPY CEPIT 16, 23, 24, 25



<

CAMO2ZZI

Automation

MIHILUWIHOPW CEPIT 16, 23, 24, 25

MHEBMOLNIHAPY 3A CTAHIAPTOM > MIHILWAIHAPY CEPIi 16, 23, 24, 25 KATAJIOT 2020
I HanpamHi Moa. 45NHT HanpsamHi ansa uuningpis Cepii 24, 25
-
t HanpsMHi nigxoasTb ANs ANs
A i umningpie Cepii 24 1a 25 DIN/ISO L+
I T 6432,0 207a 25. LSE o L6 :
‘ HanpsmMHi He noTpebyioTb *'l¢ < m SW1
3MaLLyBaHHS. - R = |
O~ © L X
MaKcMManbHO JonycTuMmi oyl = e o ol (& = -
HaBaHTaXeHHs HaBeleHi Ha @ >
rpadiky 3 B Katanosi “Cepis 45. ° @ T
SW3 L7
HanpamHi 61 Y w2
L3 St
. L4+ cl <o
Y KoMnekTi: ! TL FC
1x KpinunbHa raitka P1 - SRS
o
KpecneHHs: Ec =1 {%* 11
8 ) tho o
+=0040aTK X140 EA‘ i o a
gEB w3
PO3MIPK
@ TF TG TH Tl TL. TM TN UF G1 UF1 A WH (1 H W C K L l1 12 13 14 L5 16 L7 P P1 T EA EB EC FA FB FC SW1 SW2 SW3

20 68 40 38 58 32,5 20 23 76 32 79 10 17 108 4 22 12 58 160 15

37 34 37 71 65 85 M5 Mé 14 6,5 11 6,8 55 10 57 13 13 6

25 68 40 38 58 32,5 20 23 76 32 79 10 17 108 6 17 12 58 160 15

37 34 37 76 65 85 M5 M6 14 6,5 11 6,8 55 10 57 13 17 6

I HanpamHi Mog. 45NHB gns unninapis Cepii 24, 25

JH"]L HanpsiMHi nigxoaaTb Ansa ons

14 | uuninapie Cepii 24 1a 25 DIN/ISO

i 6432, 207a 25.
HanpsamHi notpebyoTb
cnewianibHOro 3MaLLyBaHHS.
MakcumanbHo gonycTumi
HaBaAHTAXEHHS HaBeeHi Ha
rpacdiky 2 B katanosi “Cepis 45.
Hanpamui”

Y KoMneKTi:
1x KpinunbHa raika

KpecneHHs:
+=/00atn xig

PO3MIPU

L5 + L6
K WH

L
=
o v v © 4 I
5| S| —| = - £ =
o g@m L]

Sw2

@ TF TG TH T T TM TN UF GI1 UL A WH (1 HW C K L 1

l2 13 14 15 16 L7 P P1 T JEA EB EC FA JFB FC SW1 Sw2 SW3

20 68 40 38 58 32,5 20 23 76 32 79 10 17 108 4 22 12 58 160 15 37 34 37 71 65 85 M5

M6 14 6,5 11 68 55 10 57 13 13 6

25 68 40 38 58 32,5 20 23 76 32 79 10 17 108 6 17 12 58 160 15 37 34 37 76 65 85 M5

M6 14 6,5 11 6,8 55 10 57 13 17 6

1.05.16

16

KomnaHis Camozzi Spa 3anuwwae 33 co60to NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMIeHHs
Katanor npoaykuii npeAcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3po6eHi A5 NPOMICIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



